

## **Інформація, що оприлюднює Науковий центр відповідно до вимог ст. 73 Господарського кодексу України про свою діяльність.**

### **1.1. Цілі діяльності державного унітарного підприємства та стан їх досягнення у 2023 році:**

Центр утворено з метою забезпечення потреб держави, суб'єктів господарської діяльності та суспільства з таких напрямків:

— фундаментальні та прикладні наукові дослідження в медицині, біології та аналітичній хімії, зокрема в галузях:

— експериментальна, превентивна, регуляторна та клінічна токсикологія;

— громадське здоров'я, гігієна, санітарне та епідемічне благополуччя, аналіз ризику впливу, наукове обґрунтування безпечних рівнів та нормативів хімічних речовин, продуктів біотехнології, харчових продуктів на здоров'я людини;

— аналітична хімія пестицидів та агрохімікатів, полімерів, хімічних речовин, продуктів біотехнології в харчових продуктах, середовищі життєдіяльності людини та біологічних середовищах.

— експертиза, випробування, вимірювання та сертифікаційні дослідження, токсикологічна, гігієнічна та епідеміологічна оцінка, референтні аналізи та арбітражні дослідження в сфері якості та безпеки для здоров'я людини харчових продуктів, товарів, технологій та середовища життєдіяльності людини.

— медичні послуги за профілем діяльності Центру.

— підготовка кадрів вищої кваліфікації в галузі медицини, біології, аналітичної хімії, освітні послуги.

— інформаційні, консультаційні та презентаційні послуги, створення відповідних наукових баз даних, проведення моніторингу з проблем за профілем діяльності Центру, видання наукової літератури.

Науковий центр є єдиною в Україні науковою організацією профілактичного, токсикологічного та хіміко-аналітичного напрямку, дослідницька база якої має всі види міжнародної та національної акредитації (GLP, ISO, ILAC MRI), завдяки чому дослідження, проведені в Центрі, є обов'язковими до визнання на території усіх країн OECD.

Головним напрямком діяльності є наукові прикладні дослідження, що забезпечували наукове обґрунтування безпечності для здоров'я людини пестицидів та агрохімікатів, нових технологій, речовин, матеріалів, виробів, об'єктів довкілля, харчових продуктів та харчової сировини.

Діяльність Наукового центру у 2023 році була спрямована на вирішення актуальних проблем токсикології, гігієни, харчової та хімічної безпеки; наукові дослідження та робота здійснювалися за такими напрямками:

- хімічна безпека держави в умовах російської агресії, обґрунтування необхідних заходів та засобів захисту військовослужбовців та цивільного населення від високотоксичних речовин;
- підготовка відповідних заходів, в тому числі розробка хіміко-аналітичних методів індикації та ідентифікації хімічних речовин, які спричинили, чи могли спричинити, високотоксичний вплив на військовослужбовців та цивільне населення, обґрунтування

заходів та оснащення відповідних державних органів, установ та підрозділів, які забезпечують хімічний захист та безпеку;

- наслідки впливу на здоров'я населення та довкілля хімічних речовин та їх сумішей, які виникають в зоні бойових дій;
- обґрунтування принципів та заходів моніторингу об'єктів довкілля (грунту, поверхневих та підземних вод, будівель та рослинності), забруднених високотоксичними речовинами для підготовки висновків щодо можливості проживання людей та ведення господарської діяльності;
- обґрунтування наукових підходів щодо діагностики, лікування та реабілітації військовослужбовців та цивільних, здоров'я яких зазнало хімічного та психологічного стресу внаслідок бойових дій, підготовка відповідного міжнародного клінічного протоколу;
- експериментальна, превентивна, регуляторна та клінічна токсикологія;
- громадське здоров'я, гігієна, санітарне та епідемічне благополуччя, аналіз ризику впливу та наукове обґрунтування безпечних рівнів і нормативів хімічних речовин, продуктів біотехнології, харчових продуктів на здоров'я людини;
- аналітична хімія пестицидів та агрохімікатів, полімерів, інших хімічних речовин, продуктів біотехнології в харчових продуктах, середовищі життєдіяльності людини та біологічних середовищах;
- випробування, вимірювання та сертифікаційні дослідження, токсикологічна та епідеміологічна оцінка, референтні аналізи та арбітражні дослідження в сфері якості та безпеки для здоров'я людини харчових продуктів, товарів та середовища життєдіяльності людини.
- Всі дослідження здійснювалися у форматі, який визнається світовою науковою спільнотою за методами та методиками GLP, GMP, GEP, GAP OECD, ISO.
- Виконання основних завдань забезпечувалось проведенням наукових досліджень прикладного характеру у рамках 4 НДР.

Агресивна війна російської федерації перетворила Україну не лише на найбільш заміновану, але й найбільш забруднену отруйними речовинами територію в районах бойових дій, ракетних ударів, зокрема по енергетичній та промисловій інфраструктурі, формуючи принципово нові хімічні загрози.

Перша загроза безпосередньо обумовлена тим, що на лінії фронту і прифронтовій зоні утворюються різноманітні хімічні речовини, що мають широкий діапазон токсичності.

Друга загроза пов'язана із забрудненням навколишнього середовища хімікатами, джерелом яких є зруйновані промислові об'єкти.

Третя загроза – величезний ризик застосування ворогом хімічної зброї.

З огляду на це було проведено аналітичний огляд наукових публікацій та узагальнені дані щодо механізмів захворювання системи органів дихання від впливу хімічних забруднювачів повітря на території воєнних дій. Показано, що найбільш розповсюдженою хронічною патологією бронхолегеневої системи у осіб, що перебувають в зоні бойових дій, є бронхіальна астма, констриктивний бронхіоліт, сталі бронхообструктивні стани.

Проведено первинну токсикологічну оцінку 26 нових препаративних форм пестицидів, мінеральних добрив, стимуляторів росту рослин, діючих речовин пестицидів-генериків; досліджена токсикодинаміка при субхронічному пероральному надходженню в організм 30 діючих речовин; вивчено мутагенну активність – 20 (на трьох тест-системах), репродуктивну токсичність – 12,

тератогенну активність і ембріотоксичність – 7, нейротоксичність для розвитку плоду – 2, канцерогенну активність – 7 пестицидів-генериків; експериментально досліджена екотоксичність 8 препаративних форм пестицидів для нецільових об'єктів (всього діючих речовин – 84, препаративних форм пестицидів і агрохімікатів – 28).

Для 52 препаративних форм пестицидів (з них – 14 вітчизняного виробництва) проведено аналіз та узагальнення даних токсиколого-гігієнічної оцінки та наукове обґрунтування медико-санітарних нормативів безпечного застосування у сільському господарстві України; встановлені інтегральні класи їх небезпечності за лімітуючими показниками токсичності, стійкості у воді та ґрунті; обґрунтовані 246 максимально допустимих рівнів (МДР) вмісту діючих речовин цих пестицидних препаратів у досліджуваній сільськогосподарській сировині і продуктах її переробки на основі результатів натурних (польових) досліджень.

Відповідно до Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 березня 2021 року «Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України» з метою реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я, шляхом підвищення рівня доступу хворих з гострими отруєннями до сучасних високотехнологічних методів лікування та діагностики отруєнь, розроблено Проект Концепції створення Клінічного токсикологічного центру на базі нашої установи. Сучасне бачення концепції Клініки було схвалено на міжнародних зустрічах ЄВРОТОКС, Європейської асоціації клінічних токсикологічних центрів та передано на розгляд МОЗу.

По Науковому центру в цілому за результатами виконаних у 2023 році НДР опубліковано:

- 5 монографій;
- 3 посібники;
- 33 статті у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України;
- 11 статей у закордонних виданнях;
- 15 статей у закордонних виданнях, що індексуються в Scopus та Web of Science Core Collection;
- 20 тез доповідей на міжнародних науково-практичних заходах, що відбулися за кордоном;
- 38 тез доповідей на міжнародних науково-практичних заходах, що відбулися в Україні.

На базі Наукового центру проведена науково-практична конференція з міжнародною участю «Державна безпека України в умовах російської агресії: актуальні питання експертно-криміналістичного та науково-технічного забезпечення» (серпень 2023 р.). Захід здійснювався за участю представників командування Медичних сил Збройних Сил України, Служби безпеки України, Міністерства юстиції України, Ради національної безпеки і оборони України, Департаменту військової освіти і науки Міністерства оборони України, вищих військових навчальних закладів Міністерства оборони України, представників військ радіаційного, хімічного, біологічного захисту Збройних Сил та сил оборони України, вищих медичних навчальних закладів та закладів охорони здоров'я України; відбулася нарада РНБО на тему «Актуальні загрози на тему хімічної безпеки» (листопад 2023 р.), де обговорювалися актуальні питання з індикації та ідентифікації небезпечних ХР та ХЗ, механізми міжгалузевої співпраці з ДСНС, НАЦПОЛ, ЗСУ в сфері індикації та ідентифікації ХР; проведено вебінар за темою «Хімічна безпека: медичний захист в умовах хімічних загроз» (серпень 2023 р.).

1.2. Квартальна, річна фінансова звітність державного унітарного підприємства за останні три роки, включаючи (за наявності) видатки на виконання некомерційних цілей державної політики та джерела їх фінансування за 2023 рік

Інформація щодо квартальної, річної фінансової звітності державного унітарного підприємства розміщена у розділі «Звітність» за посиланням <http://medved.kyiv.ua/category/about-us/reports/>

1.3. Аудиторські висновки щодо річної фінансової звітності державного унітарного підприємства за останні три роки, якщо аудит проводився відповідно до вимоги закону або за рішенням наглядової ради державного унітарного підприємства (у разі її утворення) або суб'єкта управління об'єктами державної власності, що здійснює функції з управління підприємством за 2023 рік

Скан-копія додається.

Вих. № 123-3  
від 31.05.2024 р.

## **ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА**

**Міністерству охорони здоров'я**

**Керівництву**

**ДП «Науковий центр превентивної токсикології,  
харчової та хімічної безпеки  
імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України»**

### **Думка**

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Підприємство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів та Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, і Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик (далі – фінансова звітність).

На нашу думку, фінансова звітність, що додається складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV № 996-XIV (далі – ЗУ № 996-XIV) щодо складання фінансової звітності.

### **Основа для думки**

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («РМСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

### **Суттєва невизначеність щодо безперервності діяльності**

Фінансова звітність, що додається, була підготовлена з урахуванням того, що Підприємство продовжуватиме свою діяльність на безперервній основі. Як зазначено у Примітці 2 до фінансової звітності, з 24 лютого 2022 року вплив тривалих військових дій в Україні, масштаби їх подальшого розвитку, терміни припинення та остаточне вирішення є непередбачуваними та негативно впливають на діяльність Підприємства. Ці умови, поряд з іншими питаннями, викладеними в Примітці 3, вказують на те, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Плани керівництва щодо цих питань також представлені у Примітках 2 та 3 до фінансової звітності. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

**Ключові питання аудиту, що охоплюють найбільш значущі ризики суттєвих викривлень, включно з оціненими ризиками суттєвих викривлень внаслідок шахрайства**

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питань, описаних в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що нижче описане питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті.

Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувалися при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Щодо питання, описаного нижче, наш опис того, як відповідні питання розглядалися під час нашого аудиту, наведено в цьому контексті. Ми виконали обов'язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту, в тому числі щодо цих питань. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі процедур, що були виконані під час розгляду зазначених нижче питань, служать основою для висловлення нашої аудиторської думки щодо фінансової звітності, що додається.

#### **Ключове питання аудиту**

#### **Як відповідне ключове питання розглядалося під час нашого аудиту**

##### **Визнання доходу**

Ми вважаємо визнання доходу одним з найсуттєвіших питань аудиту, оскільки сума доходу є суттєвою для фінансової звітності, а також з огляду на ризик того, що дохід може бути завищений в результаті можливого тиску на управлінський персонал задля досягнення показників ефективності. Дохід також є важливим показником того, як Підприємство оцінює свої результати діяльності.

Інформація про облікову політику щодо визнання доходів розкрита у Примітці 2 до фінансової звітності.

Ми оцінили облікову політику Підприємства стосовно визнання доходу на предмет її відповідності вимогам НП(С)БО 15 «Дохід», включаючи критерії визнання доходу.

Ми проаналізували умови договорів реалізації на предмет переходу ризиків та права власності. На вибірковій основі ми порівняли дату переходу ризиків та права власності з датою визнання доходу.

Ми зробили вибірку та отримали підтвердження балансів дебіторської заборгованості від контрагентів.

Ми протестували вибірку операцій з визнання доходів, які відбулися у звітному періоді перед звітною датою та у періоді після звітної дати, і перевірили, що вони були визнані у правильному періоді.

##### **Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї**

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься у Звіті про управління за 2023 рік, але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок із будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності, нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Фінансова інформація у Звіті про управління, узгоджується з фінансовою звітністю Підприємства за 2023 рік.

## **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО і вимог ЗУ № 996-XIV та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

## **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосується аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основі її складання, так, щоб досягти достовірного подання.



Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

### **Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів**

Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту у звіті незалежного аудитора ми надаємо також інформацію відповідно до ч. 4 ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (далі – ЗУ № 2258-VIII):

#### *Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень*

Рішенням засновника Міністерством охорони здоров'я України № 3/9/A-108 від 25.10.2023 р. нас було призначено суб'єктом аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Підприємства за 2023 рік. Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень становить 3 роки.

#### *Щодо узгодження звіту незалежного аудитора з додатковим звітом для тих, кого наділено найвищими повноваженнями*

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в цьому звіті аудитора, узгоджується з Додатковим звітом для тих, кого наділено найвищими повноваженнями.

#### *Надання неаудиторських послуг*

Ми повідомляємо, що неаудиторські послуги, на які встановлено обмеження у ч. 4 ст. 6 ЗУ № 2258-VIII, нами не надавались та що ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма були незалежними по відношенню до Підприємства при проведенні аудиту. Також ми не надавали Підприємству жодних неаудиторських послуг.

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Наталія Гермаш.

Ключовий партнер з аудиту

Наталія ГЕРМАШ



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН»  
(Ідентифікаційний код юридичної особи – 23731031).

ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» під № 0283 включене до Розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» та «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес».

01011, м. Київ, вул. Гусовського, 11/11, офіс 3.

Місто КИЇВ, «31» травня 2024 р.

#### 1.4. Статут державного унітарного підприємства станом на 2023 рік.

ЗАТВЕРДЖЕНО

КОПІЯ

Державну реєстрацію змін до установчих документів ПРОВЕДЕНО  
Дата реєстрації 06.03.2013  
Номер запису 10684050015005880  
Державний реєстратор



Наказ Міністерства охорони  
здоров'я України

від «21» 02 2013 р. № 29-0

**СТАТУТ  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
«НАУКОВИЙ ЦЕНТР ПРЕВЕНТИВНОЇ ТОКСИКОЛОГІЇ, ХАРЧОВОЇ ТА  
ХІМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І. МЕДВЕДЯ  
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»  
(нова редакція)**

ідентифікаційний код 01897914

м. Київ  
2013

## 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НАУКОВИЙ ЦЕНТР ПРЕВЕНТИВНОЇ ТОКСИКОЛОГІЇ, ХАРЧОВОЇ ТА ХІМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І. МЕДВЕДЯ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» (далі – Центр) засноване на державній власності є науково-дослідною установою, для якої наукова діяльність є основною, та належить до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України (далі – Уповноважений орган управління). Центр утворений Уповноваженим органом управління шляхом перейменування Державного підприємства «Інститут екогігієни і токсикології імені Л.І. Медведя», який заснований Міністерством охорони здоров'я України на базі Інституту здоров'я ім. Л.І. Медведя в зв'язку з його реорганізацією за наказом від 21 жовтня 1996 року № 324 відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 05 вересня 1996 року № 1068 «Про переведення деяких науково-дослідних установ, підпорядкованих Міністерству охорони здоров'я, на госпрозрахунок» і є його правонаступником в частині майнових прав за розподільчим актом.

1.2. У своїй діяльності Центр керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами Уповноваженого органу управління, нормативно-правовими актами, які видаються міністерствами, іншими органами виконавчої влади, а також цим Статутом.

## 2. НАЙМЕНУВАННЯ ТА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ЦЕНТРУ

### 2.1. Повне найменування Центру:

- українською мовою: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НАУКОВИЙ ЦЕНТР ПРЕВЕНТИВНОЇ ТОКСИКОЛОГІЇ, ХАРЧОВОЇ ТА ХІМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І. МЕДВЕДЯ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»;
- російською мовою: ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ПРЕВЕНТИВНОЙ ТОКСИКОЛОГИИ, ПИЩЕВОЙ И ХИМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ИМЕНИ АКАДЕМИКА Л.И. МЕДВЕДЯ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ УКРАИНЫ»;
- англійською мовою: L.I.MEDVED'S RESEARCH CENTER OF PREVENTIVE TOXICOLOGY, FOOD AND CHEMICAL SAFETY, MINISTRY OF HEALTH, UKRAINE (STATE ENTERPRISE).

### 2.2. Скорочене найменування Центру:

- українською мовою: ДП «НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ»;
- російською мовою: ГП «НАУЧНЫЙ ТОКСИКОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ИМЕНИ АКАДЕМИКА Л.И. МЕДВЕДЯ МЗ УКРАИНЫ»;
- англійською мовою: L.I.MEDVED'S RESEARCH CENTER OF TOXICOLOGY MH UKRAINE (STATE ENTERPRISE).

3. Місцезнаходження Центру: 03680, м. Київ, вул. Героїв оборони, буд. 6.

### 3. МЕТА І ПРЕДМЕТ ДІЯЛЬНОСТІ

3.1. Центр утворено з метою забезпечення потреб держави, суб'єктів господарської діяльності та суспільства з таких напрямів:

3.1.1. Фундаментальні та прикладні наукові дослідження в медицині, біології та аналітичній хімії, зокрема в галузях:

3.1.1.1. Експериментальна, превентивна, регуляторна та клінічна токсикологія;

3.1.1.2. Громадське здоров'я, гігієна, санітарне та епідемічне благополуччя, аналіз ризику впливу, наукове обґрунтування безпечних рівнів та нормативів хімічних речовин, продуктів біотехнології, харчових продуктів на здоров'я людини;

3.1.1.3. Аналітична хімія пестицидів та агрохімікатів, полімерів, хімічних речовин, продуктів біотехнології в харчових продуктах, середовищі життєдіяльності людини та біологічних середовищах.

3.1.2. Експертиза, випробування, вимірювання та сертифікаційні дослідження, токсикологічна, гігієнічна та епідеміологічна оцінка, референтні аналізи та арбітражні дослідження в сфері якості та безпеки для здоров'я людини харчових продуктів, товарів, технологій та середовища життєдіяльності людини.

3.1.3. Медичні послуги за профілем діяльності Центру.

3.1.4. Підготовка кадрів вищої кваліфікації в галузі медицини, біології, аналітичної хімії, освітні послуги.

3.1.5. Інформаційні, консультаційні та презентаційні послуги, створення відповідних наукових баз даних, проведення моніторингу з проблем за профілем діяльності Центру, видання наукової літератури.

3.2. Предметом діяльності Центру є:

3.2.1. Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук.

3.2.2. Спеціалізована медична практика.

3.2.3. Технічні випробування та дослідження, сертифікаційна діяльність.

3.2.4. Інша професійна, наукова та технічна діяльність.

3.2.5. Організація конгресів і торговельних виставок.

3.2.6. Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність. Надання інших інформаційних послуг.

3.2.7. Стоматологічна практика.

3.2.8. Діяльність лікарняних закладів.

3.2.9. Навчання дорослих, інші види освіти. Здійснення діяльності у сфері вищої освіти: підготовка фахівців різних освітньо-кваліфікаційних рівнів за напрямками (спеціальностями); перепідготовка за спеціальностями; спеціалізація, розширення профілю (підвищення кваліфікації); підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації іноземців.

3.2.10. Зберігання, перевезення, придбання, реалізація (відпуск), ввезення на територію України, вивезення з території України, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у порядку, встановленому законодавством України.

3.2.11. Консультування з питань комерційної діяльності та управління.

3.2.12. Надання інших комерційних послуг.

3.2.13. Інша діяльність у сфері охорони здоров'я людини.

3.2.14. Надання медичних послуг та медичної допомоги, підготовка експертних висновків щодо професійної, екологічно-зумовленої та екологічно-залежної патології за профілем Центру.

3.2.15. Підготовка і проведення конференцій, симпозіумів та інших наукових заходів, які відповідають основним напрямам діяльності Центру.

3.2.16. Розробка та впровадження інформаційної мережі, відповідного програмного забезпечення, сучасних засобів телекомунікацій, збору, обробки, аналізу інформації про потенційно небезпечні хімічні та біологічні фактори.

3.2.17. Підготовка кадрів вищої кваліфікації (докторів, кандидатів наук) за науковими спеціальностями, що відповідають основним науковим напрямам Інституту.

3.2.18. Здійснення видавничої діяльності в галузі медицини та охорони здоров'я, інших галузях.

3.2.19. Проведення комплексу гігієнічних, клінічних та епідеміологічних досліджень з оцінки факторів виробничого середовища при їх ізольованому, спільному і комбінованому впливі на організм.

3.2.20. Розробка ефективних методів діагностики, лікування та профілактики захворювань, спричинених хімічними речовинами, продуктами біотехнології та харчовими продуктами.

3.2.21. Видання наукових праць, методичних та інформаційних матеріалів, видання журналів та періодичних публікацій

3.2.22. Створення та ведення відповідних баз даних.

3.2.23. Проведення моніторингових досліджень.

3.2.24. Здійснення зовнішньоекономічної діяльності.

3.2.25. Центр також може здійснювати інші види діяльності, які не суперечать законодавству.

Усі види діяльності, які згідно із законодавством потребують спеціальних дозволів чи ліцензій, здійснюються Центром лише після їх отримання.

3.3. Основними завданнями Центру є:

3.3.1. Створення та розвиток матеріально-технічного, кадрового, методологічного, інформаційного потенціалу для проведення наукових та експертних досліджень, надання медичних та інших послуг на замовлення органів державної влади та суб'єктів господарювання і громадян та утворювати для цього в структурі Центру Інституту, дослідницькі центри, клініки, випробувальні центри, відділи, лабораторії, відділення, сектори, затверджувати положення про них, формувати відповідно до завдань і профілю їх діяльності цілісні майнові комплекси структурних підрозділів із завершеним циклом виробництва робіт, послуг.

3.3.2. Утворювати та підтримувати відповідно до законодавства структурні підрозділи для забезпечення функціонування комісій, рад, комітетів сфери компетенції яких відповідає профілю діяльності Центру.

3.3.3. Забезпечення ефективного використання державного майна.

3.3.4. Створення умов для високоефективної роботи колективу та задоволення його соціальних, наукових та культурних потреб.

3.3.5. Підтримання рівня наукових досліджень в галузі токсикології на сучасному міжнародному рівні.

#### **4. ПРАВОВИЙ СТАТУС ЦЕНТРУ**

4.1. Центр є юридичною особою. Центр набуває прав та обов'язків юридичної особи з дати включення його до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

4.2. Зміни до Статуту Центру вносяться за рішенням Вченої ради Центру, затверджуються Уповноваженим органом управління та підлягають державній реєстрації в порядку, передбаченому законом.

4.3. Центр має самостійний баланс, поточні, валютний та інші рахунки в установах банків, печатку зі своїм найменуванням, а також може мати товарний знак та комерційне найменування, які реєструються відповідно до законодавства.

4.4. Центр несе відповідальність за своїми зобов'язаннями в межах належного йому майна згідно із законодавством.

4.5. Держава та Уповноважений орган управління не несуть відповідальності за зобов'язаннями Центру, крім випадків, передбачених Господарським кодексом України та іншими законами України.

4.6. Центр не несе відповідальності за зобов'язаннями держави та Уповноваженого органу управління.

4.7. Центр має право укладати угоди, договори, контракти інші правочини, набувати майнових та немайнових прав, нести відповідальність, бути позивачем і відповідачем у суді відповідно до законодавства.

#### **5. МАЙНО ЦЕНТРУ**

5.1. Майно Центру є державною власністю і закріплюється за ним на праві господарського відання.

5.2. Майно Центру становлять основні засоби, земельні ділянки, нематеріальні активи та інші матеріальні цінності, вартість яких відображається в самостійному балансі Центру.

5.3. Джерелами формування майна Центру є:  
державне майно, передане Центру Уповноваженим органом управління;  
доходи, одержані від реалізації продукції, послуг, інших видів господарської діяльності Центру;  
кредити банків та інших кредиторів;  
капітальні вкладення і дотації з бюджетів;  
майно, придбане в інших суб'єктів господарювання, організацій та громадян у встановленому законодавством порядку;  
інші джерела, не заборонені законодавством.

5.4. У разі передачі Центру до сфери управління іншого органу управління Центр зберігає право господарського відання на закріплене за ним майно. Центр у встановленому законодавством порядку забезпечує оформлення та державну

реєстрацію речових прав на об'єкти, права на які підлягають державній реєстрації.

5.5. Контроль за ефективністю використання, збереженням та обліком закріпленого за Центром майна здійснює Уповноважений орган управління.

5.6. Центр не має права безоплатно передавати належне йому майно іншим юридичним та фізичним особам, крім випадків, передбачених законом.

5.7. Відчуження Центром майнових об'єктів, що належать до основних фондів, здійснюється виключно на конкурентних засадах за погодженням з Уповноваженим органом управління в порядку, встановленому законодавством. Відчуження нерухомого майна здійснюється за умови додаткового погодження в установленому порядку з Фондом державного майна України. Розпоряджатися в інший спосіб майном, що належить до основних фондів, Центр має право лише у межах повноважень та у спосіб, що передбачені Господарським кодексом України та іншими законами України.

5.8. Кошти, одержані від продажу майнових об'єктів, що належать до основних фондів Центру, використовуються відповідно до затвердженого фінансового плану.

5.9. Нерухоме майно Центру, що не підлягає приватизації, не може бути відчужене, вилучене та передане до статутного капіталу господарських організацій і щодо такого майна не можуть вчинятися дії, наслідком яких може бути його відчуження.

5.10. Списання з балансу матеріальних активів Центру здійснюються відповідно до законодавства.

5.11. Передача в заставу майнових об'єктів, що належать до основних засобів Центру здійснюється в установленій законодавством спосіб за погодженням з Уповноваженим органом управління.

5.12. Центр здійснює володіння, користування землею та іншими природними ресурсами відповідно до мети своєї діяльності згідно із законодавством.

5.13. Збитки, завдані Центру в результаті порушення його майнових прав громадянами, юридичними особами і державними органами, відшкодовуються Центру відповідно до закону.

## **6. СТВОРЕННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ (ЦІЛЬОВИХ) ФОНДІВ**

6.1. Центр створює за рахунок прибутку спеціальні (цільові) фонди відповідно до законодавства.

6.2. Джерелом формування фінансових ресурсів Центру є прибуток (дохід) отриманий від господарської діяльності Центру, кошти, безоплатні або благодійні внески членів трудового колективу, підприємств, організацій, громадян та інші надходження.

6.3. Використання фондів здійснюється відповідно до фінансового плану Центру та законодавства.



## 7. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ЦЕНТРУ

### 7.1. Центр має право:

самостійно планувати свою діяльність, визначати стратегію та основні напрями своєї роботи відповідно до стратегічного плану розвитку Центру, затвердженого Уповноваженим органом управління;

реалізовувати свою продукцію, послуги, залишки від виробництва за цінами, що формуються відповідно до умов економічної діяльності, а у випадках, передбачених законодавством - за фіксованими державними цінами;

утворювати в структурі Центру інститути, дослідницькі центри, клініки, випробувальні центри, відділи, лабораторії, відділення, сектори, а також філії, представництва, відділення та інші відокремлені підрозділи з можливістю відкриття поточних і розрахункових рахунків та затверджувати положення про них, формувати в межах належного Центру майна (устаткування, машин, будівель, земельних ділянок тощо) відповідно до завдань і профілю їх діяльності цілісні майнові комплекси структурних підрозділів із завершеним циклом виробництва робіт, послуг;

утворювати та утримувати відповідно до законодавства структурні підрозділи для забезпечення функціонування комісій, рад, комітетів сфера компетенції яких відповідає профілю діяльності Центру та які утворені Кабінетом Міністрів, Уповноваженим органом управління, іншими органами влади відповідно до законодавства;

обирати предмет договору, визначати зобов'язання, будь-які інші умови господарських взаємовідносин, що не суперечать законодавству;

об'єднуватися з іншими суб'єктами господарювання в корпорації, концерни, асоціації та консорціуми в установленому законодавством порядку.

### 7.2. Центр зобов'язаний:

забезпечувати своєчасну сплату податків та інших відрахувань згідно із законодавством;

відповідно до державного контракту, державного замовлення, укладених договорів забезпечувати виробництво та поставку продукції і товарів;

виконувати норми і вимоги законодавства щодо охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання і відтворення природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки;

здійснювати бухгалтерський, податковий, оперативний облік і вести фінансову та статистичну звітність згідно із законодавством;

додержуватися фінансової дисципліни;

створювати належні і безпечні умови праці, забезпечувати додержання законодавства про працю, правил та норм охорони праці, техніки безпеки, соціального страхування та інших соціальних гарантій;

проводити інвентаризацію належного йому майна для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку, фінансової звітності та статистичної інформації згідно із законодавством;

додержуватися вимог законодавства про державну таємницю; надавати Уповноваженому органу управління інформацію щодо діяльності Центру, в тому числі, у разі звернення правоохоронних органів та органів влади щодо

проведення робіт (досліджень, експертиз, консультацій, довідкових послуг тощо) направляти ці звернення до Уповноваженого органу та отримувати доручення на проведення таких робіт з визначенням джерел фінансування.

7.3. Для закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти Центр застосовує процедури закупівель, визначені законом.

7.4. У разі порушення Центром законодавства про охорону навколишнього природного середовища його діяльність може бути обмежена, тимчасово заборонена або припинена відповідно до законодавства.

## 8. УПРАВЛІННЯ ЦЕНТРОМ

8.1. Управління Центром здійснюється відповідно до цього Статуту на основі поєднання прав Уповноваженого органу управління щодо господарського використання державного майна і участі в управлінні трудового колективу.

8.2. Управління Центром здійснюється його директором, (далі – Керівник), Керівник Центру повинен мати вищу медичну освіту, науковий ступінь доктора медичних наук за спеціальністю «гігієна» та/або «токсикологія».

8.3. Керівник призначається Уповноваженим органом управління шляхом укладання з ним контракту, в порядку визначеному Кабінетом Міністрів України, в якому визначаються строк найму, його права, обов'язки і відповідальність, умови матеріального забезпечення, звільнення з посади, інші умови найму, за погодженням сторін.

8.4. Керівника Центру може бути звільнено з посади достроково на підставах, передбачених контрактом відповідно до законодавства.

8.5. Керівник Центру самостійно вирішує питання діяльності Центру, за винятком тих, що віднесені Статутом до компетенції Уповноваженого органу управління.

8.6. Керівник Центру та головний бухгалтер несуть персональну відповідальність за додержання порядку ведення і достовірність обліку та статистичної звітності у встановленому законодавством порядку.

8.7. Керівник Центру:

несе відповідальність за виконання покладених на нього завдань, що визначені Статутом;

під час реалізації своїх прав і виконання обов'язків повинен діяти в інтересах Центру;

діє без довіреності від імені Центру, представляє його інтереси в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, судових органах, інших організаціях, установах, підприємствах, а також у відносинах з юридичними та фізичними особами;

видає в межах своєї компетенції накази, розпорядження та доручення;

організовує науково-дослідну, експертну, інформаційну, виробничо-господарську, соціально-побутову та іншу діяльність Центру відповідно до мети та основних напрямів його діяльності;

самостійно формує свій розклад, режим роботи, відрядження відповідно до колективного договору;

погоджує з Уповноваженим органом управління свої відпустки,

закордонні відрядження та відрядження в Україні;

забезпечує невідкладне повідомлення Уповноваженого органу управління про свою тимчасову втрату працездатності;

на випадок тимчасової відсутності своїм наказом призначає на виконання обов'язків Керівника Центру одного із заступників або директорів згідно із законодавством;

формує адміністрацію Центру;

призначає та звільняє за погодженням з Уповноваженим органом управління заступників Керівника Центру, керівника юридичної служби Центру та головного бухгалтера Центру;

призначає та звільняє директорів функціональних напрямів, директорів інститутів, дослідницьких центрів, філій, клінік, інших керівників структурних підрозділів, та своїм наказом розподіляє обов'язки між ними, видає довіреності та уповноважує їх на виконання відповідних функцій і відповідальність відповідно до законодавства та цього Статуту. Керівники наукових структурних підрозділів призначаються на посади після обрання на конкурсних засадах шляхом таємного голосування на засіданні Вченої ради;

затверджує положення про структурні підрозділи Центру за поданням керівників цих підрозділів;

у встановленому порядку призначає на посади та звільняє з посад працівників Центру. Наукові працівники призначаються на посади після обрання на конкурсних засадах шляхом таємного голосування на засіданні Вченої ради;

від імені власника майна у відповідності з Генеральною угодою та Галузевою угодою укладає колективний договір з органом, уповноваженим від трудового колективу укладати колективний договір;

встановлює у колективному договорі з дотриманням норм і гарантій, передбачених законодавством форми і системи оплати праці, норми праці, розцінки, тарифні сітки, схеми посадових окладів, умови запровадження та розміри надбавок, доплат, премій, винагород та інших заохочувальних, компенсаційних і гарантійних виплат;

за погодженням з Вченою радою визначає і затверджує структури оплати по наукових темах;

застосовує заходи заохочення та дисциплінарного стягнення до працівників Центру;

розпоряджається коштами та майном Центру відповідно до цього Статуту та законодавства;

забезпечує ефективне використання та збереження майна, переданого Центру;

укладає за згодою Уповноваженого органу управління договори оренди та інвестиційні договори лише у порядку, визначеному законодавством;

виконує умови укладеного з Уповноваженим органом управління трудового контракту;

укладає договори, видає довіреності, відкриває в установах банків поточний та інші рахунки;

опрацьовує та подає на затвердження до Уповноваженого органу управління Статут, проекти змін до Статуту;

несе відповідальність за формування та виконання фінансових планів, додержання трудової, фінансової дисципліни і вимог законодавства;  
забезпечує додержання законодавства про працю в Центрі;  
формує Вчену раду Центру, склад якої затверджується Уповноваженим органом управління.

До складу Вченої ради входять наукові співробітники Центру, інших наукових установ та практичних установ, представники трудового колективу.

Вчена рада є дорадчим органом при генеральному директорі. Рішення Вченої ради впроваджуються наказом Керівника Центру;  
виришує інші питання діяльності Центру відповідно до законодавства.

## 9. УПОВНОВАЖЕНИЙ ОРГАН УПРАВЛІННЯ

9.1. Уповноважений орган управління відповідно до покладених на нього завдань:

приймає рішення про утворення, реорганізацію і ліквідацію Центру;  
визначає головні напрямки діяльності Центру, які зазначаються у Статуті

Центру;

призначає на посаду та звільняє з посади Керівника Центру, укладає і розриває з Керівником Центру контракт, здійснює контроль за додержанням вимог контракту;

організовує і проводить конкурс із визначенням Керівника Центру відповідно до законодавства у порядку визначеному Кабінетом Міністрів України та Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність»;

погоджує призначення та звільнення заступників Керівника Центру, керівника юридичної служби Центру та головного бухгалтера Центру відповідно до вимог законодавства за поданням Керівника Центру;

затверджує Статут Центру та зміни до нього, здійснює контроль за додержанням вимог цього Статуту;

погоджує Керівнику Центру відпустки, закордонні відрядження та відрядження в Україні;

має право на вирішення питання щодо покладення виконання обов'язків Керівника Центру у разі його тимчасової відсутності;

контролює виконання та забезпечення Керівником Центру заходів щодо створення умов праці відповідно до законодавства про охорону праці;

веде облік об'єктів державної власності, що перебувають у його управлінні, здійснює контроль за ефективністю використання та збереження таких об'єктів;

затверджує фінансові та інвестиційні плани Центру, здійснює контроль за їх виконанням у встановленому порядку;

проводить моніторинг фінансової діяльності, зокрема виконання показників фінансових планів Центру, та вживає заходів щодо поліпшення його роботи;

забезпечує проведення аудиторських перевірок Центру згідно з законодавством;

у разі зміни Керівника Центру забезпечує проведення ревізії фінансово-господарської діяльності Центру в порядку, передбаченому законом;

забезпечує (контролює) проведення інвентаризації майна Центру відповідно до законодавства;

розробляє та затверджує стратегічні плани розвитку Центру, здійснює контроль за їх виконанням;

погоджує договори про спільну діяльність, договори комісій, інвестиційні договори, кредитні договори, договори застави, за якими використовується нерухоме майно, що перебуває у його повному господарському віданні та інші договори, що регламентують використання земельної ділянки та/або нерухомого майна Центру, доручення на управління майном, зміни до них та контролює виконання умов цих договорів;

виявляє державне майно, яке тимчасово не використовується, та вносить пропозиції щодо умов його подальшого використання;

надає згоду на відчуження, оренду, передачу та списання майна Центру і пропозиції щодо умов договору відчуження, оренди, передачі та списання з метою забезпечення ефективного використання майна відповідно до чинного законодавства;

контролює виконання орендарями інвестиційних і технічних програм, якщо такі передбачені договором оренди;

організовує контроль за використанням орендованого державного майна; забезпечує управління і збереження матеріальних носіїв секретної інформації та здійснення заходів щодо охорони державної таємниці відповідно до чинного законодавства;

здійснює інші функції, передбачені законодавством.

9.2. Уповноважений орган управління здійснює контроль за використанням та збереженням майна Центру, не втручаючись в оперативно-господарську діяльність Центру.

9.3. Здійснює контроль за додержанням законодавства про працю в Центрі.

## **10. ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЦЕНТРУ**

10.1. Основним показником фінансових результатів господарської діяльності Центру є прибуток.

10.2. Прибуток Центру формується за рахунок надходжень від провадження господарської діяльності після покриття матеріальних та прирівняних до них витрат, витрат на оплату праці, сплати відсотків за кредитами банків, сплати передбачених законодавством податків та інших платежів до бюджету, відрахувань до цільових та інших фондів, залишається у повному його розпорядженні та використовується відповідно до законодавства.

10.3. Розподіл прибутку Центру здійснюється відповідно до затвердженого фінансового плану Центру з урахуванням вимог Господарського кодексу України та інших законів України.

10.4. У фінансовому плані Центру затверджуються суми коштів, які спрямовуються державі як власнику і зараховуються до державного бюджету.

10.5. Складення, затвердження та контроль за виконанням фінансового плану Центру здійснюються в установленому законодавством порядку.

10.6. Центр відраховує та сплачує до державного бюджету частину прибутку відповідно до порядку та нормативу, визначених законодавством.

10.7. Аудит фінансової діяльності Центру здійснюється згідно із законодавством.

10.8. Відносини Центру з іншими підприємствами, громадянами в усіх сферах господарської діяльності здійснюються на основі договорів. Центр виконує роботи (дослідження, експертизу, консультації, довідкові послуги тощо) для підприємств, організацій, в тому числі органів влади, громадян тільки за наявності визначеного джерела фінансування. Для виконання завдань господарської та наукової діяльності Центр самостійно здійснює відрядження співробітників за кошти Центру, в тому числі, закордонні.

10.9. Центр здійснює зовнішньоекономічну діяльність згідно із законодавством.

## **11. ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ ТА СОЦІАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЦЕНТРУ**

11.1. Трудовий колектив Центру становлять усі громадяни, які своєю працею беруть участь у його діяльності на основі трудового договору (контракту, угоди) або інших форм, що регулюють трудові відносини працівника з Центром.

11.2. Повноваження трудового колективу Центру реалізуються загальними зборами (конференцією) та через їх виборні органи. Рішення загальних зборів приймаються простою більшістю голосів. Збори вважають правомочними, якщо в них беруть участь не менше 2/3 працюючих за основним місцем роботи.

11.3. Для представництва інтересів трудового колективу на загальних зборах (конференції) трудовий колектив може обрати орган колективного самоврядування, до складу якого не може входити керівник Центру.

11.4. Члени органу колективного самоврядування обираються таємним голосуванням на три роки не менше як двома третинами голосів працюючих за основним місцем роботи. Члени виборного органу не можуть бути звільнені з роботи або переведені на інші посади з ініціативи адміністрації Центру без згоди відповідного виборного органу цього колективу.

11.5. Виробничі, трудові і соціальні відносини трудового колективу з адміністрацією Центру регулюються колективним договором.

Питання соціального розвитку, зокрема включаючи поліпшення умов праці, життя та здоров'я, гарантії обов'язкового медичного страхування працівників Центру та їх сімей регулюються колективним договором та чинним законодавством.

11.6. Працівники Центру здійснюють свою діяльність відповідно до Статуту, колективного договору, положень про структурні підрозділи та посадових інструкцій згідно з законодавством.

## 12. ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРУ

12.1. Припинення діяльності Центру здійснюється шляхом його реорганізації (злиття, приєднання, поділу, перетворення) або ліквідації – за рішенням Уповноваженого органу управління, а у випадках, передбачених законами, – за рішенням суду.

12.2. У разі реорганізації Центру усі його майнові права і обов'язки переходить до його правонаступників у встановленому законодавством порядку.

12.3. Ліквідація Центру здійснюється ліквідаційною комісією, яка утворюється Уповноваженим органом управління, а у разі припинення його діяльності за рішенням суду – комісією, утвореною відповідно до рішення суду.

12.4. Порядок і строки проведення ліквідації, а також строк для заяви претензій кредиторами, що не може бути меншим, ніж два місяці з дня оголошення про ліквідацію, визначаються органом, який прийняв рішення про ліквідацію Центру.

12.5. Ліквідаційна комісія вміщує в друкованих органах відповідно до закону повідомлення про його ліквідацію та про порядок і строки заяви кредиторами претензій, а явних (відомих) кредиторів повідомляє персонально у письмовій формі у встановлені законодавством строки.

12.6. Одночасно ліквідаційна комісія вживає необхідних заходів щодо стягнення дебіторської заборгованості Центру та виявлення вимог кредиторів, з письмовим повідомленням кожного з них про ліквідацію суб'єкта господарювання.

12.7. Ліквідаційна комісія оцінює наявне майно Центру і розраховується з кредиторами, складає ліквідаційний баланс та подає його до Уповноваженого органу управління або органу, який призначив ліквідаційну комісію. Достовірність та повнота ліквідаційного балансу повинні бути перевірені в установленому законодавством порядку, з обов'язковою перевіркою органом державної податкової служби, у якому перебуває на обліку Центр з обов'язковою перевіркою органом державної податкової служби, у якому перебуває на обліку суб'єкт господарювання.

12.8. Ліквідаційна комісія виступає в суді від імені Центру, що ліквідується.

12.9. Черговість та порядок задоволення вимог кредиторів визначаються відповідно до законодавства.

12.10. Працівникам Центру, які звільняються у зв'язку з його реорганізацією чи ліквідацією, гарантується дотримання їх прав та інтересів відповідно до законодавства про працю.

12.11. Центр вважається таким, що припинив свою діяльність, з дня внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців запису про державну реєстрацію припинення Центру.

Заступник Міністра – керівник апарату



Р. Богачев



Місто Київ, Україна, 06 березня 2013 РОКУ, я, Кравченко О.В., приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, засвідчую вірність цієї копії з оригіналу документа; в останньому підписок, дописок, закреслених слів, незастережних виправлень або інших особливостей не виявлено.

Зареєстровано в реєстрі за № 234  
Сп'ягнуто плати: згідно ст.31 Закону України "Про нотаріат"  
Приватний нотаріус: Кравченко О.В.

*[Handwritten signature in blue ink]*

Пропишито, пронумеровано та скріплено печатом 13 (тринадцять) аркушів. Гол. спеціаліст Денаргаменту науки Т. Савіна

Всього пропишито, пронумеровано і скріплено 13 аркушів. Спеціаліст ШІ Кравченко О.В.

*[Handwritten signature in blue ink]*



*[Handwritten signature in blue ink]*

*[Handwritten signature in blue ink]*



# ФОТОКОПІЯ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Московська районна  
державна адміністрація  
міста Києва

№ 01257

дата перереєстрації  
10 01 1997 р.

Заступник Голови

В.Б.Підліснюк



Міністерство охорони здоров'я України

Д. Чудий 1996 р.

ПОГОДЖЕНО

на зборах трудового  
колективу Інституту  
здоров'я ім.Л.І.Медведя

23. грудня 1996 р.

## СТАТУТ державного підприємства

### ІНСТИТУТУ ЕКОГІГІЄНИ І ТОКСИКОЛОГІЇ імені Л.І.Медведя

Міністерства охорони здоров'я України

*Handwritten notes:*  
в офіс обрано є  
список осіб, які  
взяли участь у  
зборі. № 142576  
14. грудня 1996



*Handwritten notes:*  
17 грудня 1996  
Взято на облік  
запис отримавши в КДТН  
по Київській облдержадмін  
у. Київська облдержадмін  
№ 142576  
10-01-1997  
Підпис: [Signature]

Київ 1997

Міністерство охорони здоров'я України  
Київська облдержадмін  
№ 142576  
10-01-1997

20.11.1996  
Київська облдержадмін  
№ 021007  
15. грудня 1996

## РОЗДІЛ 1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1. Державне підприємство - Інститут екогігієни і токсикології ім.Л.І.Медведя - ЕКОГІНТОКС (надалі Інститут) заснований Міністерством охорони здоров'я України на базі Інституту здоров'я ім.Л.І.Медведя в зв'язку з його реорганізацією за наказом від 21 жовтня 1998 р. №324 згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 1996 р. №1068 "Про переведення деяких науково-дослідних установ, підпорядкованих Міністерству охорони здоров'я, на госпрозрахунок" і є його правонаступником в частині майнових прав за розподільчим актом.

2. Інститут - самостійно господарюючий статутний суб'єкт, який має права юридичної особи та здійснює науково-дослідницьку, експертну, медичну, консультаційну, виробничу, комерційну діяльність відповідно до статутних завдань та іншу не заборонену законом діяльність з метою одержання відповідного прибутку (доходу).

3. До складу Інституту можуть входити різні структурні підрозділи, включаючи лабораторії, відділи, клініки, центри, відділення, філії, представництва, в тому числі відособлені, з правом відкриття поточних і розрахункових рахунків в банках, положення про які затверджуються Інститутом.

4. На базі Інституту працюють секції, комісії, комітети Міністерства охорони здоров'я України, вітчизняних та міжнародних організацій в галузі охорони здоров'я та суміжних.

5. Інститут знаходиться у сфері управління Міністерства охорони здоров'я України, керується в своїй діяльності Конституцією, Законами України, іншими актами законодавства, наказами Міністерства охорони здоров'я України, цим Статутом.

6. Інститут є юридичною особою.

7. Інститут має самостійний баланс, розрахунковий, валютний та інші рахунки в установах банків, круглу печатку із своїм найменуванням, фірмовий бланк, знак для товарів і послуг та інші реквізити. В англійському варіанті - L.I.Medved's Institute of Ecological and Toxicology, Ukraine.

8. Інститут здійснює за встановленими формами оперативний і бухгалтерський облік, веде статистичну звітність.

9. Юридична адреса Інституту екогігієни і токсикології імені Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України:  
Україна, 252127 м.Київ, вул.Героїв оборони, 6

*НАУКОВІ НАПРЯМИ І ПРЕДМЕТ ДІЯЛЬНОСТІ*

10. Основними науковими напрямками діяльності Інституту є:

проведення (фундаментальних і прикладних) наукових досліджень з питань захисту людини від впливу потенційно небезпечних для здоров'я хімічних і біологічних факторів;

науковий аналіз і прогнозування можливих наслідків впливу окремих та в комбінації потенційно небезпечних для здоров'я хімічних і біологічних факторів на здоров'я населення;

розроблення проектів національних і регіональних програм профілактики впливу потенційно небезпечних для здоров'я хімічних і біологічних факторів на здоров'я населення;

наукове обґрунтування та практичне забезпечення в системі санітарно-епідеміологічної служби України проблем токсиколого-гігієнічної експертизи, арбітражних потреб щодо гігієнічного висновку та фізико-хімічних методів досліджень, проведення референтних аналізів пестицидів і агрохімікатів, полімерів, синтетичних матеріалів, інших хімічних речовин;

Предмет діяльності Інституту:

11. Комплексне вивчення і прогнозування впливу потенційно небезпечних для здоров'я хімічних і біологічних факторів, їх моніторинг.

11.1. Створення комп'ютерної бази даних потенційно небезпечних для здоров'я людини факторів, надання відповідних інформаційних і програмних послуг всім зацікавленим установам та організаціям.

11.2. Розробка наукових основ комплексного регіонального медико-екологічного моніторингу забруднень довкілля пестицидами, агрохімікатами, іншими потенційно-небезпечними хімічними та біологічними факторами та пов'язаного з їх впливом стану здоров'я населення.

11.3. Підготовка та видання щорічної інформації (доповіді) про ситуацію щодо масштабів використання в народному господарстві та впливу на населення потенційно небезпечних для здоров'я хімічних і біологічних факторів.

12. Розробка проектів та пропозицій до проектів комплексних та цільових загальнодержавних і регіональних програм охорони здоров'я та їх методологічного, правового, фінансового, ресурсного і кадрового забезпечення в частині забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя та профілактики впливу потенційно небезпечних для здоров'я хімічних і біологічних факторів.

13. Вивчення, аналіз і підготовка рекомендацій щодо використання в Україні зарубіжного досвіду в галузі державного санітарного нагляду за небезпечними хімічними та біологічними факторами.

14. Розробка проектів документів і обґрунтування пропозицій щодо участі установ і спеціалістів санітарно-епідеміологічної служби у виконанні та координації міжнародних програм щодо безпечного використання, попередження негативного впливу та державного нагляду за небезпечними хімічними та біологічними факторами.

15. Розробка і наукове обґрунтування теоретичних основ санітарно-гігієнічних технологій попередження впливу небезпечних хімічних та біологічних факторів.

16. Формування проекту соціального замовлення медичній науці щодо задоволення потреб санітарно-епідеміологічної служби в законодавчій, нормативній та інформаційній базі щодо профілактики негативного впливу небезпечних хімічних та біологічних факторів і здійснення державного санітарного нагляду в цій сфері.

17. Проведення фундаментальних та прикладних досліджень впливу потенційно небезпечних хімічних та біологічних факторів (пестицидів, рідстрегулюючих речовин, мінеральних добрив, біопрепаратів, продуктів біотехнології та їх продуцентів, компонентів полімерних та синтетичних матеріалів, біфенілів, діоксинів тощо) на здоров'я людини.

17.1. Розробка наукових основ аналітичного забезпечення досліджень потенційно небезпечних для здоров'я людини хімічних речовин, продуктів біотехнології та їх продуцентів, селективних і високочутливих методів їх визначення в об'єктах навколишнього середовища, харчових продуктах, біосубстратах.

17.2. Вивчення механізму впливу потенційно небезпечних хімічних та біологічних факторів на організм. Прогнозування їх небезпечності із врахуванням мутагенного, онкогенного, тератогенного впливу, впливу на репродуктивну функцію, інших віддалених наслідків.

17.3. Гігієнічна оцінка негативного впливу хімічних та біологічних факторів на організм. Здійснення на стадії державних випробувань комплексної токсиколого-гігієнічної оцінки нових хімічних речовин вітчизняного та закордонного виробництва, в тому числі пестицидів, рідстрегулюючих речовин, мінеральних добрив, біопрепаратів, продуктів біотехнології та їх продуцентів, полімерних та інших синтетичних матеріалів, пов'язаних з ними технологій, харчових продуктів та промислових виробів. Обґрунтування відповідних гігієнічних нормативів і регламентів.

17.4. Комплексна (спільно із спеціалізованими науково-дослідними установами) оцінка ризику для здоров'я людини від дії несприятливих хімічних, біологічних та інших факторів навколишнього середовища (природного, виробничого, побутового). Підготовка висновків у спірних випадках.

17.5. Проведення комплексу наукових і практичних гігієнічних і епідеміологічних досліджень з оцінки хімічних і біологічних факторів виробничого, побутового і природного середовища при їх ізольованому, спільному і комбінованому впливі на організм.

17.6. Епідеміологічні дослідження впливу довгострокової дії шкідливих хімічних і біологічних факторів на здоров'я населення та ідентифікація викликаних ними специфічних змін у стані здоров'я. Розробка ефективних методів діагностики, лікування і профілактики захворювань, спричинених небезпечними хімічними та біологічними факторами, та захворювань, які ними модифіковані.

17.7. Технічне забезпечення функціонування державного реєстру небезпечних хімічних та біологічних факторів, а також методів їх аналітичного визначення.

18. Надання лікувально-профілактичної допомоги за профілем інституту. Підготовка експертних висновків щодо професійної та екологічно-зумовленої і екологічно-залежної патології в межах основної науково-практичної діяльності Інституту.

19. Консультативне обслуговування працівників санітарно-епідеміологічної служби та інших зацікавлених осіб за профілем діяльності Інституту.

20. Підготовка і проведення конференцій, симпозіумів та інших наукових заходів, які відповідають основним напрямкам діяльності Інституту.

21. Розробка та впровадження санітарної інформаційної мережі, сучасних засобів телекомунікацій, збору, обробки, аналізу інформації про потенційно небезпечні хімічні та біологічні фактори в санітарно-епідеміологічній службі.

22. Підготовка кадрів вищої кваліфікації (докторів, кандидатів наук) за науковими спеціальностями, що відповідають основним науковим напрямам Інституту.

23. Здійснення видавничої діяльності в галузі медицини та охорони здоров'я, інших галузях.

24. Інститут здійснює ремонтні, будівельні роботи, надає транспортні, готельні, друкарські, комп'ютерні, оздоровчі, презентаційні послуги, здійснює роздрібну та дрібногуртову торгівлю медикаментами, медичною технікою, виробами медичного та гігієнічного призначення, товарами широкого вжитку, лікувальними та іншими продуктами харчування, добавками до харчування, здійснює громадське харчування. Інститут також може здійснювати інші види діяльності, які не суперечать чинному законодавству України.

### РОЗДІЛ 3 МАЙНО ІНСТИТУТУ

25. Майно Інституту становлять основні фонди і оборотні кошти, а також інші цінності, вартість яких відображається у самостійному балансі.

26. Майно Інституту є загально-державною власністю і закріплюється за ним на праві повного господарського відання. Інститут володіє, користується і розпоряджається зазначеним майном на свій розсуд вчиняючи до нього будь-які дії які не суперечать чинному законодавству та цьому Статуту.

27. Джерелами формування майна Інституту є:

- грошові та матеріальні внески засновника;
- доходи, одержані від виконання науково-дослідних робіт, надання платних медичних послуг, а також інших видів господарської діяльності;
- доходи від цінних паперів;
- кредити банків та інших кредиторів;
- капітальні вкладення і дотації з бюджетів;
- надходження від роздержавлення і приватизації;
- придбання майна іншого підприємства, організації;
- безоплатні або благодійні внески, пожертвування організацій, підприємств і громадян;
- інші джерела, не заборонені законодавчими актами України.

## РОЗДІЛ 4 УПРАВЛІННЯ ІНСТИТУТОМ

28. Інститут самостійно визначає свою структуру, встановлює штати відповідно до чинного законодавства та потреб Міністерства охорони здоров'я.

29. Інститут очолюється директором, який призначається Міністерством охорони здоров'я України шляхом укладання з ним контракту.

30. Директор Інституту самостійно вирішує питання діяльності Інституту за винятком тих, що віднесені до компетенції Міністерства і трудового колективу:

- несе повну відповідальність за стан та діяльність Інституту;
- діє без довіреності від імені Інституту, представляє його у всіх установах та організаціях;
- розпоряджається коштами та майном відповідно до чинного законодавства;
- укладає договори, видає довіреності, відкриває в установах банків розрахункові та інші рахунки;
- накладає на працівників стягнення відповідно до законодавства, застосовує заходи матеріального та морального заохочення;
- в межах своєї компетенції видає накази, обов'язкові для всіх підрозділів та працівників Інституту;
- призначає на посади і звільняє з посад працівників Інституту;
- розподіляє обов'язки між своїми заступниками;
- від імені власника майна укладає колективний договір з органом, уповноваженим від трудового колективу укладати колективний договір;
- за погодженням з Ученою радою визначає і затверджує структури оплати по наукових темах.

31. За поданням директора в Інституті формується Учена рада, склад якої затверджується Міністерством охорони здоров'я України. До Ученої ради входять наукові співробітники Інституту, інших наукових та практичних установ системи охорони здоров'я, представники трудового колективу. Учена рада є дорадчим органом при директорі. Рішення Ученої ради затверджується директором інституту.

32. Компетенція Ученої ради визначається Положенням про Учену раду Інституту, яке розробляється і затверджується у відповідності до цього Статуту.

33. Трудовий колектив Інституту:

- розглядає і затверджує проект колективного договору;

- затверджує правила внутрішнього трудового розпорядку;
- бере участь у матеріальному та моральному заохоченні продуктивної праці працівників, порушує клопотання про представлення працівників до державних нагород.

Повноваження трудового колективу реалізуються загальними зборами (конференцією), яка скликається не менше ніж один раз на рік і рішення, якої повинні бути прийняті не менш як 2/3 голосів присутніх на загальних зборах (конференції).

## РОЗДІЛ 5 ГОСПОДАРСЬКА, ЕКОНОМІЧНА І СОЦІАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ ІНСТИТУТУ

34. Відносини Інституту з іншими установами, організаціями і громадянами в усіх сферах наукової і господарської діяльності здійснюються на основі договорів.

35. Звіти про фінансово-господарську роботу Інституту надсилаються у встановлені строки Міністерству охорони здоров'я України.

36. Доход і прибуток від госпрозрахункової діяльності залишається у повному розпорядженні Інституту і використовується ним самостійно.

37. Інститут самостійно встановлює форми, системи оплати праці (почасові, відрядні, відрядно-преміальні, бригадний підряд), доплати і надбавки, а також інші види матеріального заохочення працівників згідно законодавства.

38. Інститут застосовує бригадні, колективні форми організації праці.

39. Ціни на роботи, продукцію, послуги Інститут встановлює на договірній основі, якщо такі не регулюються державою.

40. Інститут має право надавати платні медичні послуги громадянам України та громадянам зарубіжних країн.

41. Інститут має право згідно з чинним законодавством України самостійно здійснювати зовнішньоекономічну діяльність, в тому числі:

41.1. Проводити спільні дослідження з науковими установами, фірмами зарубіжних країн на основі прямих договорів, контрактів або погоджень.



41.2. Проводити підготовку і перепідготовку спеціалістів інституту в зарубіжних країнах, а також іноземних спеціалістів на базі інституту по різних напрямках в межах науково-практичної діяльності інституту.

41.3. Брати участь у діяльності міжнародних організацій і центрів, діяльність яких відповідає цілям діяльності інституту.

41.4. Самостійно використовувати власні валютні кошти, спрямовуючи їх на розвиток матеріально-технічної бази інституту, розробку і реалізацію науково-виробничих проектів, фінансування соціальних програм, оплати праці та на інші цілі згідно порядку використання іноземної валюти, встановленого валютним законодавством України.

## РОЗДІЛ 6 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ІНСТИТУТУ

42. Інститут несе відповідальність за неналежне виконання своїх обов'язків і наданих прав у відповідності із законами, які діють на території України.

43. Інститут відповідає за своїми зобов'язаннями коштами, що є в його розпорядженні та закріплені майном.

## РОЗДІЛ 7 ЛІКВІДАЦІЯ ТА РЕОРГАНІЗАЦІЯ ІНСТИТУТУ

44. Ліквідація та реорганізація Інституту здійснюється за рішенням Міністерства охорони здоров'я згідно чинного законодавства.

45. Ліквідація Інституту здійснюється ліквідаційною комісією, яка утворюється Міністерством. Порядок, строки проведення ліквідації, а також строк для заявки претензій кредиторів визначається Міністерством.

46. При реорганізації та ліквідації Інституту працівникам, які звільняються, гарантується додержання їх прав та інтересів згідно трудового законодавства.

47. Інститут вважається реорганізованим або ліквідованим з моменту виключення його з державного реєстру України.

## РОЗДІЛ 8 ПОРЯДОК ЗМІНИ СТАТУТУ

48. Доповнення та зміни підлягають внесенню в Статут у встановленому Законодавством порядку. Ініціаторами внесення змін і доповнень в Статут може бути трудовий колектив Інституту і МОЗ України. Ці зміни повинні бути узгоджені між ними.

Начальник Головного  
санітарно-епідеміологічного  
управління 13.12.96

  
С.П. Березнов

Начальник  
управління науки

  
Е.М. Горбань

Начальник Головного  
економічного управління

  
Т.Ф. Баранова

Начальник юридичного  
відділу

  
М.Г. Белотелов

 30.12.96

Даний Статут внесений в реєстр Статутів-Положень  
Міністерства охорони здоров'я України за № 44 від "20" "чэрпень"  
199 року.

Всього в даному Статуті пронумеровано, пронумеровано та  
скріплено печаткою Міністерства охорони здоров'я України дев'ять  
сторінок, що містять вісім розділів та сорок вісім пунктів Статуту  
державного підприємства Інституту екогігієни і токсикології імені  
Д.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України.

Начальник Головного управління  
кадрів та державної служби



1.5. біографічна довідка (включаючи професійну характеристику) керівника державного унітарного підприємства (з урахуванням вимог законодавства про захист персональних даних):

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

### **ПРОДАНЧУК Микола Георгійович**

Працює: Директором ДП «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України»

Громадянство: Україна

Число, місяць і рік народження: 6 грудня 1954 року

Місце народження: Україна, місто Чернівці, Чернівецька область

Освіта: повна вища, Чернівецький державний медичний інститут у 1978 році за фахом лікувальна справа.

Науковий ступінь, вчене звання: доктор медичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії медичних наук України

Нагороди, почесні звання: Заслужений лікар України

1.6. Річні звіти керівника державного унітарного підприємства:

**ЗВІТ ЗА 2023 рік**  
**про діяльність доктора медичних наук, професора,**  
**члена-кореспондента НАМН України МИКОЛИ ПРОДАНЧУКА,**  
**директора Державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології,**  
**харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я**  
**України»**

Моя діяльність у 2023 році була спрямована на вирішення актуальних проблем токсикології, гігієни, харчової та хімічної безпеки; наукові дослідження та робота колективу Наукового центру здійснювалися за такими напрямками:

хімічна безпека держави в умовах російської агресії, обґрунтування необхідних заходів та засобів захисту військовослужбовців та цивільного населення високотоксичних речовин;

підготовка відповідних заходів, в тому числі розробка хіміко-аналітичних методів індикації та ідентифікації хімічних речовин, які спричинили, чи могли спричинити, високотоксичний вплив на військовослужбовців та цивільне населення, обґрунтування заходів та оснащення відповідних державних органів, установ та підрозділів, які забезпечують хімічний захист та безпеку;

наслідки впливу на здоров'я населення та довкілля хімічних речовин та їх сумішей, які виникають в зоні бойових дій;

обґрунтування принципів та заходів моніторингу об'єктів довкілля (грунту, поверхневих та підземних вод, будівель та рослинності), забруднених високотоксичними речовинами для підготовки висновків щодо можливості проживання людей та ведення господарської діяльності;

обґрунтування наукових підходів щодо діагностики, лікування та реабілітації військовослужбовців та цивільних, здоров'я яких зазнало хімічного та психологічного стресу внаслідок бойових дій, підготовка відповідного міжнародного клінічного протоколу;

експериментальна, превентивна, регуляторна та клінічна токсикологія;

громадське здоров'я, гігієна, санітарне та епідемічне благополуччя, аналіз ризику впливу та наукове обґрунтування безпечних рівнів і нормативів хімічних речовин, продуктів біотехнології, харчових продуктів на здоров'я людини;

аналітична хімія пестицидів та агрохімікатів, полімерів, інших хімічних речовин, продуктів біотехнології в харчових продуктах, середовищі життєдіяльності людини та біологічних середовищах;

випробування, вимірювання та сертифікаційні дослідження, токсикологічна та епідеміологічна оцінка, референтні аналізи та арбітражні дослідження в сфері якості та безпеки для здоров'я людини харчових продуктів, товарів та середовища життєдіяльності людини.

Всі дослідження здійснювалися у форматі, який визнається світовою науковою спільнотою за методами та методиками GLP, GMP, GEP, GAP OECD, ISO.

Виконання основних завдань забезпечувалось проведенням наукових досліджень прикладного характеру у рамках 4 НДР.

Особисто брав участь у проведенні наукових досліджень трьох НДР.

Головним напрямком діяльності Центру у поточному році були наукові дослідження спрямовані на розв'язання нагальних завдань превентивної та регуляторної токсикології для забезпечення безпеки середовища життєдіяльності людини та хімічної безпеки держави в умовах війни.

Протягом 2023 року вивчалися механізми дії шкідливих хімічних чинників шляхом проведення експериментальних досліджень в умовах GLP гострих та віддалених ефектів їхнього впливу (зокрема канцерогенної, мутагенної та тератогенної активності, репродуктивної та імунної токсичності), моніторингу, розробки методів визначення та моделей прогнозування.

Агресивна війна російської федерації перетворила Україну не лише на найбільш заміновану, але й найбільш забруднену отруйними речовинами територію в районах бойових дій, ракетних ударів, зокрема по енергетичній та промисловій інфраструктурі, формуючи принципово нові хімічні загрози. Перша загроза безпосередньо обумовлена тим, що на лінії фронту і прифронтовій зоні утворюються різноманітні хімічні речовини, що мають широкий діапазон токсичності. Друга загроза пов'язана з із забрудненням навколишнього середовища хімікатами, джерелом яких є зруйновані промислові об'єкти. Третя загроза – величезний ризик застосування ворогом хімічної зброї.

З огляду на це було проведено аналітичний огляд наукових публікацій та узагальнені дані щодо механізмів захворювання системи органів дихання від впливу хімічних забруднювачів повітря на території воєнних дій. Показано, що найбільш розповсюдженою хронічною патологією бронхолегеневої системи у осіб, що перебувають в зоні бойових дій, є бронхіальна астма, констриктивний бронхіоліт, сталі бронхообструктивні стани. Є свідчення щодо розвитку інтерстиціальних захворювань легень: гіперсенситивного пневмоніту, криптогенної організуючої пневмонії. Очевидно, що вплив токсичних і фіброгенних речовин в атмосферному середовищі може призводити також до розвитку інших ІЗЛ, що не були діагностовані та описані в публікаціях і це питання потребує ретельного вивчення.

При функціональному дослідженні стану легень у осіб, експонованих забруднювачами повітря в зоні бойових дій, виявляється бронхіальна гіперреактивність, що є патогенетичною ланкою ряду захворювань, таких як гіперсенситивний пневмоніт, реактивний синдром дисфункції дихальних шляхів, бронхіальна астма, що відносяться до DRLD – Deployment-Related Lung Diseases (захворювання легень, пов'язані з військовим розгортанням). У таких пацієнтів встановлений постекспозиційний розвиток захворювань легень, що характерно для фіброзуючих процесів в паренхимі на аутоімунному підґрунті (наприклад при силікозі, МПФ-масивному прогресуючому фіброзі), що потребує подальшого вивчення саме в групі пацієнтів, експонованих забруднювачами повітря на території воєнних дій.

Проведено первинну токсикологічну оцінку 26 нових препаративних форм пестицидів, мінеральних добрив, стимуляторів росту рослин, діючих речовин пестицидів-генериків; досліджена токсикодинаміка при субхронічному пероральному надходженню в організм 30 діючих речовин; вивчено мутагенну активність – 20 (на трьох тест-системах), репродуктивну токсичність – 12, тератогенну активність і ембріотоксичність – 7, нейротоксичність для розвитку плоду – 2, канцерогенну активність – 7 пестицидів-генериків; експериментально досліджена екотоксичність 8 препаративних форм пестицидів для нецільових об'єктів (всього діючих речовин – 84, препаративних форм пестицидів і агрохімікатів – 28).

Встановлено, що згідно з ДСанПіН 8.8.1.2.002-98, переважна більшість досліджених діючих речовин, препаративних форм пестицидів та агрохімікатів за гострою токсичністю, подразнюючими і алергенними властивостями відносяться до 3-4 класу небезпеки.

Дослідження екотоксичності 8 препаративних форм пестицидів для нецільових об'єктів навколишнього середовища показало, що більшість із них згідно класифікації U.S. EPA, є мало або помірно токсичними для наземної і водної екосистем. Найбільш небезпечним є препарат Ріджбек для водних об'єктів – риби та дафнії, і наземних об'єктів – бджіл (1 клас небезпеки).

Встановлено, що за субхронічного впливу на організм досліджені пестициди-генерики чинять переважно гепато-, нефро- або тиреотоксичну дію. За характером токсичного впливу, змінами токсикодинаміки і недіючим рівнем доз, отриманих в субхронічному експерименті, доведена еквівалентність досліджених пестицидів-генериків оригінальним сполукам.

Для 52 препаративних форм пестицидів (з них – 14 вітчизняного виробництва) проведено аналіз та узагальнення даних токсиколого-гігієнічної оцінки та наукове обґрунтування медико-санітарних нормативів безпечного застосування у сільському господарстві України; встановлені інтегральні класи їх небезпечності за лімітуючими показниками токсичності, стійкості у воді та ґрунті; обґрунтовані 246 максимально допустимих рівнів (МДР) вмісту діючих речовин цих

пестицидних препаратів у досліджуваній сільськогосподарській сировині і продуктах її переробки на основі результатів натурних (польових) досліджень.

Обґрунтовані строки виходу (поновлення робіт сільськогосподарськими працівниками на оброблених пестицидами площах) для проведення ручних та механізованих робіт – 202 за даними досліджень небезпечності впливу на працівників і населення при запропонованому методі обробки рослин в агропромисловій галузі, розроблені 52 інструкції з безпечного застосування пестицидних препаратів.

На підставі отриманих даних для вивчених пестицидів-генериків проведено оцінку ризику для здоров'я людини та вирішено питання щодо їх державних випробувань, реєстрації в Україні і впровадження в практику сільського господарства.

Розроблені медико-санітарні нормативи досліджених пестицидних препаратів стали основою створення ряду проектів наказів МОЗ, що були впроваджені в діяльність контролюючих органів.

На замовлення ЗСУ та інших силових та спеціальних державних структур розроблені і запроваджені протоколи хіміко-аналітичних досліджень компонентів вибухових речовин в об'єктах навколишнього середовища (одяг, ґрунти, вода, залишки боєприпасів тощо). Опрацьовані безпечні маршрути доставки ХР до лабораторії, розроблені накази, інструкції, алгоритми.

Відповідно до Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 березня 2021 року «Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України», п.2 «... посилення спроможностей референс-центру з визначення токсичних та контрольованих хімічних речовин, утвореного на базі Державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України...», з метою реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я, шляхом підвищення рівня доступу хворих з гострими отруєннями до сучасних високотехнологічних методів лікування та діагностики отруєнь, розроблено Проект Концепції «Створення Клінічного токсикологічного центру на базі Державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України». Сучасне бачення концепції Клініки було схвалено на міжнародних зустрічах ЄВРОТОКС, Європейської асоціації клінічних токсикологічних центрів та передано на розгляд МОЗУ.

За ініціативою МОЗ України розроблені та внесені зміни до Переліку професій фахівців у сфері охорони здоров'я у частині 82 «лікар-токсиколог» та вимоги, які раніше були відсутні для спеціалістів «фахівець з дослідження факторів навколишнього середовища» для спеціалістів з нелікарськими дипломами (затверджено наказом МОЗ України, січень 2023 р.); розроблено списки антидотів з розрахунками на населення України та склад аптечки індивідуальної протихімічної.

За звітний період одержані результати наукових досліджень знайшли своє відображення у 21 науковій роботі, серед них 7 публікацій у виданнях, що індексуються міжнародною наукометричною базою SCOPUS, 7 – у фахових виданнях Переліку МОН, одна монографія (список додається).

Виконую функції голови Товариства токсикологів України, співголови Експертної комісії комітету з питань гігієнічного регламентування пестицидів та агрохімікатів МОЗ України, заступника голови Комісії з питань державної санітарно-епідеміологічної експертизи пестицидів та агрохімікатів, голови редакційної ради журналів «Український журнал сучасних проблем токсикології» і «Єдине здоров'я та проблеми харчування України», є членом офіційної делегації України в Організації із заборони хімічної зброї, вхожу до складу Комісії з біобезпеки та біологічного захисту при Раді національної безпеки і оборони України.

Постійно працюю у Технічному комітеті стандартизації «Судова експертиза» ТК 192 Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Мінюсту України за розділом розробки проектів ДСТУ відповідно до Програми робіт з національної стандартизації на 2023 і 2024 рр.

Беру участь у роботі Громадської спілки «Українська федерація професійних медичних об'єднань», а саме формування керівних органів Федерації (Медичної ради, Вченої ради та Палати фахівців).

На базі Наукового центру відбулися науково-практична конференція з міжнародною участю «Державна безпека України в умовах російської агресії: актуальні питання експертно-криміналістичного та науково-технічного забезпечення» (22 серпня 2023 р.). Захід здійснювався за участю представників командування Медичних сил Збройних Сил України, Служби безпеки України, Міністерства юстиції України, Ради національної безпеки і оборони України, Департаменту військової освіти і науки Міністерства оборони України, вищих військових навчальних закладів Міністерства оборони України, представників військ радіаційного, хімічного, біологічного захисту Збройних Сил та сил оборони України, вищих медичних навчальних закладів та закладів охорони здоров'я України, а також робоча нарада РНБО на тему «Актуальні загрози на тему хімічної безпеки» (15 листопада 2023 р.), де обговорювалися актуальні питання з індикації та ідентифікації небезпечних ХР та ХЗ, механізми міжгалузевої співпраці з ДСНС, НАЦПОЛ, ЗСУ в сфері індикації та ідентифікації ХР; проведено вебінар за темою «Хімічна безпека: медичний захист в умовах хімічних загроз» (серпень 2023 р.).

Упродовж 2023 р. брав участь у заходах, спрямованих на обмін досвідом та розширення міжнародного співробітництва у сфері хімічної безпеки:

- участь у п'ятій оглядовій Конференції держав-учасниць Конвенції про заборону хімічної зброї (КХЗ), на засіданні якої обговорювався весь спектр виконання КХЗ державами-учасницями зокрема щодо знищення хімічної зброї (15-19 травня 2023 р., м. Гаага, Нідерланди);

- участь у роботі 43-го Міжнародного конгресу Європейської асоціації центрів токсикології та клінічних токсикантів (21-28 травня, м. Пальма, Іспанія). Відбувся обмін науково-практичним досвідом у сфері клінічної токсикології, зокрема в питаннях діяльності токсикологічних центрів та імплементації в Україні найкращих практик з діагностики, лікування, профілактики та реабілітації постраждалих від дії хімічних речовин; визначено сучасні світові тренди розвитку клінічної токсикології та діяльності токсикологічних центрів, зокрема їх роль у реалізації глобальної стратегії хімічної, біологічної та радіаційно-ядерної безпеки; визначено пріоритетні напрямки токсикологічної оцінки високотоксичних ксенобіотиків та підходи до безпечного поводження з ними, що, в свою чергу, буде враховано при укладанні договорів та плануванні тем науково-дослідних робіт Наукового центру, як провідної установи в Україні за вищезазначеним напрямком;

- участь у 57-у Конгресі Європейських Токсикологічних Товариств – EUROTOX 2023 (06-17 вересня, м. Любляна, Словенія), де розглядалися теми, що стосуються основних, сучасних підходів досліджень токсикології, представлені новітні підходи до вивчення токсикологічних ефектів, в також висвітлювались важливі аспекти теоретичного і практичного підходів до вивчення молекулярної токсикології, репродуктивної токсичності, гематотоксичності та ін. Участь у зазначеному заході відкриває нові можливості для напрацювання пропозицій щодо зміцнення національних протидій існуючим загрозам у сфері токсикологічної та хімічної безпеки, визначенні концепції і стратегії розвитку національної токсикологічної науки для системи охорони здоров'я та впровадження в практику науково-дослідних робіт сучасних критеріїв встановлення нормативів і регламентів їх безпечного використання, що в свою чергу буде враховано при укладанні договорів ДП «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України», як провідної установи в Україні за даною проблемою;

- брав участь у засіданні Ради Європейського об'єднання медичних спеціалістів (18-23 жовтня, м. Валетта, Республіка Мальта), де був наданий аналіз сучасних хімічних загроз та відбулось обговорення Концепції токсикологічної допомоги, зокрема Клінічного токсикологічного центру інституту;

- участь у «Міжнародному семінарі з аналізу бойових хімічних речовин» (12-18 листопада, м. Хельсінкі, Фінляндія) в рамках співпраці з метою підвищення спроможності референс-центру з індикації та ідентифікації небезпечних хімічних речовин та БОР;

- працював у складі сформованої РНБО робочої групи для зустрічі з представниками держав-партнерів з обговорення питань посилення спроможності України у сфері забезпечення хімічної безпеки (28 листопада - 01 грудня, м. Краків, Польща).

**Звіт**  
**керівника підприємства за 2023 рік**  
**про виконання показників ефективності використання державного**  
**майна і прибутку, а також майнового стану підприємства, відповідно до**  
**контракту**

Показники	Одиниця виміру	План на 2023 року	Факт 2023 року
1	2	3	4
	тис.грн.		
<b>II. Показники майнового стану підприємства, тис. грн.</b>			
8. Необоротні активи		<b>303811,0</b>	<b>303811,0</b>
у тому числі:			
основні фонди:			
- залишкова вартість		<b>277219,0</b>	<b>277219,0</b>
- знос, відсотків		<b>0,28</b>	<b>0,28</b>
незавершене будівництво		<b>86253,0</b>	<b>86253,0</b>
нематеріальні активи		<b>23653,0</b>	<b>23653,0</b>
9. Оборотні активи		<b>193501,0</b>	<b>193501,0</b>
в тому числі:			
- запаси		<b>97358,0</b>	<b>97358,0</b>
-дебіторська заборгованість		<b>2965,0</b>	<b>2965,0</b>
- фінансові інвестиції			
- грошові кошти та їх еквіваленти		<b>66870,0</b>	<b>66870,0</b>
10. Власний капітал		<b>308725,0</b>	<b>308725,0</b>
11. Кредиторська заборгованість		<b>152585,0</b>	<b>152585,0</b>
у тому числі:			
- за товари, роботи, послуги		<b>1857,0</b>	<b>1857,0</b>
- з одержаних авансів		<b>144945,0</b>	<b>144945,0</b>
- перед бюджетами		<b>5717,0</b>	<b>5717,0</b>
- перед державними цільовими фондами			
- з оплати праці		<b>66,0</b>	<b>66,0</b>



1.7. структура, принципи формування і розмір винагороди керівника державного унітарного підприємства, включаючи компенсаційні пакети і додаткові блага, які вони отримують (або на отримання яких мають право) під час виконання посадових обов'язків, а також у зв'язку із звільненням (термін "додаткове благо" вживається у значенні, визначеному в Податковому кодексі України).

**Структура заробітної плати у 2023 році керівника  
ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР  
ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ"**

встановлена Контрактом №9 від 08 листопада 2018 р.

1. Посадовий оклад – 105 тис. грн. (визначено у кратності 7,0 до мінімального посадового окладу працівника основної професії, визначеного в колективному договорі (молодшого наукового співробітника – 15 тис. грн.) і фактично відпрацьованого часу.
2. Доплати за науковий ступінь доктора медичних наук у розмірі 25%, за почесне звання «Заслужений лікар України» у розмірі 20%, за наукове звання професора у розмірі 33% до посадового окладу та фактично відпрацьованого часу.
3. Премія за підсумками роботи за рік.
4. Премія за підсумками роботи за квартал.
5. Суміщення посади 0,25 ставки головного наукового співробітника відділу "Інститут експериментальної токсикології і медико-біологічних досліджень".
6. Щомісячна премія на суміщувану посаду як середнє значення % по відділу у відповідності до Положення про преміювання працівників державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України».
7. Відрядження.
8. Відпустка.
9. Матеріальна допомога на оздоровлення встановлена Колективним договором для усіх співробітників.
10. Виплати по лікарняним.
11. Додаткове благо у вигляді пенсійних внесків до недержавного пенсійного фонду встановлені Колективним договором для усіх співробітників.

Нарахування та виплата премій за підсумками роботи за рік та квартал, винагороди за підсумками роботи за рік здійснюється за листом-погодженням МОЗ. Погодження проводиться на підставі оцінки виконання, передбачених Контрактом показників діяльності Керівника.

Усі накази по підприємству щодо нарахувань та виплат Керівнику підписуються заступником керівника згідно розподілу посадових обов'язків.

Інших виплат, окрім тих, які передбачені контрактом, керівнику в Науковому центрі не здійснюється.

**Структура заробітної плати у 2023 році керівника  
ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР  
ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ"**

встановлена Контрактом №10 від 29 вересня 2023 р.

1. Посадовий оклад – 175 тис. грн. (визначено у кратності 7,0 до мінімального посадового окладу працівника основної професії, визначеного в колективному договорі (молодшого наукового співробітника – 25 тис. грн.) і фактично відпрацьованого часу
2. Доплату за науковий ступінь доктора медичних наук у розмірі 20 % до посадового окладу та фактично відпрацьованого часу, доплату за вчене звання професора у розмірі 33 % до посадового окладу та фактично відпрацьованого часу, щомісячну надбавку за стаж наукової діяльності 30 % до посадового окладу та фактично відпрацьованого часу.
3. Премія за підсумками роботи за рік.
4. Премія за підсумками роботи за квартал.
5. Відрадження.
6. Відпустка.
7. Виплати по лікарняним.

Нарахування та виплата премій за підсумками роботи за рік та квартал, винагороди за підсумками роботи за рік здійснюється за листом-погодженням МОЗ. Погодження проводиться на підставі оцінки виконання, передбачених Контрактом показників діяльності Керівника.

Усі накази по підприємству щодо нарахувань та виплат Керівнику підписуються заступником керівника згідно розподілу посадових обов'язків.

Інших виплат, окрім тих, які передбачені контрактом, керівнику в Науковому центрі не здійснюється.

## Інформація про розмір винагороди керівника

### ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ"

Нарахування до оподаткування по видам надходжень за 2023 рік

оклад згідно Контракту	1 114 813,24
надбавки згідно Контракту	71 477,27
доплати згідно Контракту	809 989,93
індексація	-
відрядження	669524,93
відпустка	366187,85
лікарняні	-
матеріальна допомога на оздоровлення	-
квартальна премія	-
Разом	3031993,22

Премії за період 2022 рік виплачені в 2023 році	
квартальна премія за 4 квартал 2022 року	-
річна премія	-
Разом	-

Сплачено податків та зборів за 2023 рік

Разом	591238,67
-------	-----------

1.7.1. Структура, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового блага к заступника керівника юридичної особи публічного права Кравчука О.П. у 2023 році

**Структура заробітної плати у 2023 році  
першого заступника керівника  
ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР  
ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ"**

1. Посадовий оклад – 99,75 тис. грн. З вересня 2023 – 150,00 тис.грн

Посадовий оклад встановлюється наказом по підприємству у відповідності із схемою посадових окладів, яка затверджується у відповідності до Колективного договору на 2023-2024 роки між адміністрацією та трудовим колективом державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України» (далі – підприємство) на підставі Угоди між адміністрацією та трудовим колективом підприємства в особі профспілкового комітету.

2. Премія за підсумками роботи за місяць

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору

3. Премія за підсумками роботи за рік

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору

4. Суміщення посади 0,25 ставки провідного наукового співробітника.

5. Щомісячна премія на суміщувану посаду у відповідності до Положення про преміювання працівників державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України».

6. Відрядження.

7. Відпустка.

8. Матеріальна допомога на оздоровлення встановлена Колективним договором для усіх співробітників.

9. Виплати по лікарняним.

**Інформація про розмір винагороди  
першого заступника керівника**

**ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР  
ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ"**

Нарахування до оподаткування по видам надходжень за 2023 рік

Посадовий оклад згідно індексація	1247139,60
Премія за підсумками роботи за місяць	364427,00
Премія за підсумками роботи за рік	40090,00
Суміщення посади 0,25 ставки	85477,26
Щомісячна премія на суміщувану посаду	
Відрядження	121567,70
Відпустка	60276,61
Матеріальна допомога на оздоровлення	
Виплати по лікарняним	
Разом	1918978,17

Сплачено податків та зборів за 2023 рік

Разом	374200,76
-------	-----------

1.7.2. Структура, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового блага к заступника керівника юридичної особи публічного права Курділь Н.В. у 2023 році

**Структура заробітної плати у 2023 році  
заступника керівника з клінічних питань  
ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР  
ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ"**

1. Посадовий оклад – 94,5 тис. грн. З вересня 2023 – 125,00 тис.грн.

Посадовий оклад встановлюється наказом по підприємству у відповідності із схемою посадових окладів, яка затверджується у відповідності до Колективного договору на 2023-2024 роки між адміністрацією та трудовим колективом державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України» (далі – підприємство) на підставі Угоди між адміністрацією та трудовим колективом підприємства в особі профспілкового комітету.

2. Премія за підсумками роботи за місяць

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору

3. Премія за підсумками роботи за рік

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору

4. Відрядження.

5. Відпустка.

6. Матеріальна допомога на оздоровлення встановлена Колективним договором для усіх співробітників.

7. Виплати по лікарняним.

**Інформація про розмір винагороди заступника керівника  
з клінічних питань**

**ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ  
АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ"**

Нарахування до оподаткування по видам надходжень за 2023 рік

Посадовий оклад згідно індексація	1 090 811,76
Премія за підсумками роботи за місяць	306 430,00
Премія за підсумками роботи за рік	34 284,00
Відрядження	30463,82
Відпустка	126164,36
Матеріальна допомога на оздоровлення	-
Виплати по лікарняним	-
Разом	1588153,94

Сплачено податків та зборів за 2023 рік

Разом	309690,03
-------	-----------

1.7.3. Структура, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового блага к заступника керівника юридичної особи публічного права Доманського О.А. у 2023 році

**Структура заробітної плати у 2023 році  
заступника керівника з загальних питань  
ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР  
ІМЕНІ АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ"**

1. Посадовий оклад – 94,5 тис. грн. З вересня 2023 – 125,00 тис.грн.

Посадовий оклад встановлюється наказом по підприємству у відповідності із схемою посадових окладів, яка затверджується у відповідності до Колективного договору на 2023-2024 роки між адміністрацією та трудовим колективом державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України» (далі – підприємство) на підставі Угоди між адміністрацією та трудовим колективом підприємства в особі профспілкового комітету.

2. Премія за підсумками роботи за місяць

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору

3. Премія з нагоди ювілейної дати

4. Премія за підсумками роботи за рік

Встановлюється наказом по підприємству на підставі рішення Преміальної комісії на підставі Рішення Вченої ради у відповідності до Колективного договору

5. Відрядження.

6. Відпустка.

7. Матеріальна допомога на оздоровлення встановлена Колективним договором для усіх співробітників.

8. Виплати по лікарняним.



**Інформація про розмір винагороди заступника керівника  
з загальних питань**

**ДП "НАУКОВИЙ ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ  
АКАДЕМІКА Л.І.МЕДВЕДЯ МОЗ УКРАЇНИ"**

Нарахування до оподаткування по видам надходжень за 2023 року

Посадовий оклад згідно індексація	1099877,04
Премія за підсумками роботи за місяць	329850,00
Премія з нагоди ювілею	125000,00
Премія за підсумками роботи за рік	33573,00
Відрадження	
Відпустка	128668,97
Матеріальна допомога на оздоровлення	
Виплати по лікарняним	
Разом	1716969,01

Сплачено податків та зборів за 2023 рік

Разом	334808,98
-------	-----------

1.8. Рішення суб'єкта управління об'єктами державної власності щодо державного унітарного підприємства станом на 2023 рік.

Наказ МОЗ СРСР № 627 від 25.11.1964р про створення – Всесоюзного науково-дослідного інституту гігієни і токсикології пестицидів, полімерів та пластичних мас (ВНДІГІНТОКС).

З 1991 року — Український НДІ екогігієни і токсикології хімічних речовин ім. Л.І.Медведя (УкрНДІГІНТОКС) (Постанова Кабінету Міністрів України № 227 від 24.09.1991р., наказ МОЗ України № 160 від 11.11.1991р), в 1994-1996 роках – Центр екогігієни і токсикології в складі Інституту здоров'я ім. Л.І.Медведя (Постанова Кабінету Міністрів України № 148 від 03.03.1994р., наказ МОЗ України № 44, від 30.03.1994р.).

З січня 1997 року згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 1068 від 5.09.1996 року та Наказом МОЗ України № 324 від 21.10.1996 року Інститут перетворено на Державне підприємство «Інститут екогігієни і токсикології ім. Л.І. Медведя», з цього ж часу припинено бюджетне фінансування діяльності Інституту.

З березня 2013 року відповідно до Наказу МОЗ України № 29-0 від 21.02.2013 року Державне підприємство Інститут екогігієни і токсикології імені Л.І.Медведя змінило назву на Державне підприємство «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров'я України»;

1.9. Опис істотних передбачуваних факторів ризику, що можуть вплинути на операції та результати діяльності державного унітарного підприємства, та заходи щодо управління такими ризиками у 2023 році.

Основним ризиком у діяльності Наукового центру є нестабільність на ринку виробництва сільськогосподарської продукції, пов'язана з військовою агресією російської федерації проти України. Це, в свою чергу, негативно впливає на бізнесову діяльність компаній, що виробляють пестициди і агрохімікати, а також на попит на цю продукцію сільськогосподарських підприємств і фермерських господарств. Маючи на увазі, що продукція виробництва/реалізації цих компаній є основними об'єктами науково-дослідних робіт Наукового центру, зменшення об'ємів реалізації пестицидів та агрохімікатів на ринку України негативно може вплинути на загальні результати фінансово-економічної діяльності Наукового центру.

Крім того, на результати фінансово-економічної діяльності підприємства певний негативний вплив здійснюється через правову неврегульованість в Україні оцінки небезпеки для організму людини при реалізації в Україні продукції промислової та харчової групи (санітарно-епідеміологічна експертиза) та відсутність обов'язковості такої перевірки під час реалізації харчових продуктів. У зв'язку з тим, що 19.10.2023 згідно наказу Міністерства охорони здоров'я №1829 втратив чинність, наказ Міністерства охорони здоров'я України від 09 жовтня 2000 року № 247 «Про затвердження Тимчасового порядку проведення державної санітарно-гігієнічної експертизи», в Науковому центрі припинили виконувати роботи для потреб Державної санітарно-епідеміологічної експертизи, які займали питому вагу у фінансово-економічній діяльності Наукового центру цей ризик негативно впливає на результати діяльності підприємства.

Ще одним ризиком є існування відносної нестабільності на ринку України щодо енергопостачання та ціноутворення на енергоносії, що збільшує витрати підприємства на утримання і забезпечення господарчої діяльності та науково-дослідних робіт (експлуатація приладів, забезпечення належних умов для їх експлуатації, збереження зразків тощо).

Тривалий термін експлуатації обладнання, а також його простої між опалювальними сезонами без надійної консервації, сприяють прискореній корозії металу, зменшенню залишкового ресурсу та подальшому погіршенню техніко-економічних показників роботи. Це призводить до зростання витрат на ремонти обладнання.

Тому, для того щоб бути конкурентоспроможним на ринку енергії Науковий центр потребує реконструкції.

Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 08.04.2023 №666 Науковий центр визначено критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період. Зазначене може призвести до посиленої уваги російських спецслужб до підприємства та можливих спроб дестабілізації нашої діяльності. Основними інструментами у таких підривних заходах поряд з ризиками відкритого диверсійного впливу є й кібератаки на ІТ-систему Наукового центру, яка забезпечує стабільність роботи як наукових підрозділів, так і адміністративно-фінансової

ланки управління підприємства. Це потребує додаткових витрат на забезпечення надійного захисту як у фізичній, так і в кіберсфері.

1.10. Відомості про договори, учасником яких є державне унітарне підприємство, інформація про які підлягає оприлюдненню відповідно до Закону України "Про відкритість використання публічних коштів" у 2023 році

Інформація щодо відомостей про договори, учасником яких є державне унітарне підприємство, розміщена на веб-сторінці <http://medved.kyiv.ua/category/about-us/reports/>

1.11. Інформація про операції та зобов'язання державного унітарного підприємства з державним та/або місцевим бюджетом, державними та/або місцевими установами, підприємствами та організаціями, включаючи договірні зобов'язання державного унітарного підприємства (фінансові та нефінансові), що виникають у результаті державно-приватного партнерства.

Державно-приватне партнерство у 2023 році не організовувалось.